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Předložená diplomová práce je zpracována na velmi aktuální téma. Diplomantka se v ní zabývá 

dopady americké hypoteční krize z roku 2007 na ekonomiku ČR. 

 Cíl práce je jasně vymezen, odpovídá zadání diplomové práce. Metody zpracování využívané 

autorkou jsou adekvátní k tématu práce. Celá práce je zpracována svědomitě a systematicky. Je 

obsahově správná a má logickou a přehlednou strukturu. V teoretické části jsou vymezeny základní 

kategorie související s tématem a definována podstata hospodářského cyklu a jeho projevy. Rovněž je 

zde popsán vznik a průběh hypotéční krize ve Spojených státech amerických, v Evropě a rozvojových 

zemích, v četně zhodnocení v literatuře vykazovaných makroekonomických ukazatelů. V praktické části 

práce jsou podrobně analyzovány a vyhodnoceny konkrétní dopady americké hypotéční krize na 

ekonomiku ČR a z tohoto hlediska posouzen vývoj jednotlivých makroekonomických ukazatelů. 

V závěru práce je celkově zhodnocen průběh hospodářského cyklu v ČR v letech 2007 až 2017. 

 Za přínosnou považuji zejména praktickou část práce, ve které její autorka analyzuje 

kvantitativní údaje o vývoji ekonomiky ČR ve sledovaném období získané z dostupných pramenů a 

hodnotí dopady hypotéční krize na  český trh s hypotékami.  

Diplomantka v textu práce prokázala, že porozuměla podstatě zadaného tématu. Při zpracování 

práce vycházela z uvedené literatury a pramenů, na které se odkazuje. Celá práce je dobře a jasně 

strukturována. Je napsána odborným jazykem. Kvantitativní údaje jsou upořádány do přehledných grafů 

a tabulek. Po formální stránce jsem v práci neshledala žádné závažné nedostatky. 

Celkově hodnotím předloženou diplomovou práci velmi kladně a doporučuji ji k obhajobě.  

 

Závěr: Závěrečná práce splňuje podmínky kladené na závěrečné práce v příslušném oboru. 

 

 

 

 
1 Pokud posudek vypracovává vedoucí práce, nevyplňovat. 



Podněty k přemýšlení, otázky do rozpravy:  

 

1. Jak autorka diplomové práce celkově hodnotí dopady americké hypotéční krize na ekonomiku 

ČR?  

2. Jak se bude podle autorky diplomové práce vyvíjet ekonomika ČR v několika následujících  

letech po roce 2021? 
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